

## 八旬老汉农药中毒 诚信大法得康复

【明慧网日】我是一个农民，今年 83 岁。我要把自己诚念“法轮大法好，真善忍好”的神奇经历讲述给大家，以证实法轮大法的神奇。本人口述，法轮功学员代笔。

2023 年我儿子承包土地买的农药“百草枯”（一种剧毒除草剂，瓶装的黑色的膏状物体），放在我家里窗台上。我自己独居，当时我儿子忘记告诉我是农药，因为我一个字也不认识，误把百草枯当成洗发香波来洗头，当洗到十几次时感觉身体有点不适，以为是年龄大了的原因也没在意。当洗到二十次左右时感觉浑身发冷，不停地颤抖。我儿子过来看望我时，一看百草枯农药少了，一问情况，当时就吓呆了，我才知道自己洗头用的不是香波而是农药百草枯。

因为洗头次数之多，药剂已遍布全身，整个身体奇痒无比，感觉身体的每个细胞里就象注满了虫子一样，两只手不停地疯狂地抓挠着身体，挠出血后就结一层厚厚的血痂，冷得每天只能在被窝里不停地发抖。村里人和亲朋好友都来看望我，看到我身体结着血痂，满头的黑发也变成白发，蜷缩在被窝里不停地发抖的样子都惊呆了。来看望我的人都知道医院根本无法治愈。

在我生不如死的绝望之时，炼法轮大法的表妹来看望我，她看到我痛苦的样子，流着泪对我说：姐夫，百草枯的毒性医院都治不了啊，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”吧，相信大法师父，相信法轮大法能救你。听了她的话，我心中燃起了希望，连连点头说好，我知道你们炼法轮功的都是好人，请你求求大法师父救救我吧。我就在心里默默地念起了“法轮大法好，真善忍好”。



多年以来，我一直观看新唐人电视节目，心中非常认同大法好，也知道法轮大法是神法，心中就有一念，大法师父一定能救我。我就天天在心里诚心诚意地默念“法轮大法好，真善忍好”，一边念着一边求大法师父救救我。念着念着，我就感觉身体一天比一天轻松了，我的痛苦一天比一天减轻了。

表妹又拿来了大法师父的讲法录音给我听，并鼓励我说：姐夫你身体有了好转，那是师父看到了你对大法有一颗虔诚的心，把你身体里的毒往外推呢。听了表妹的话，更增加了我的信心。

“法轮大法好，真善忍好”念着念着，神奇的事情又出现了。身体上的血痂开始往下脱落，血痂脱去后的皮肤就象白癜风一样的白，而且是透明的白，身体一天天在变白，经过了半年的痛苦折磨后，头发白，身体整个变成一个白人。

我在街上散步，村里人看见我都目瞪口呆，不敢相信自己的眼睛。我告诉他们我是通过诚念“法轮大法好，真善忍好”才从死亡边缘回转过来的，得以生还。所有人都被大法的超常与神奇而折服了。

我恢复健康后，表妹又来看望

我，我老泪纵横地对她说，真的太感谢你告诉我的救命良方，更感谢大法师父的救命之恩啊！

表妹连忙说：“姐夫不要谢我，应该感谢大法师父，是师父从死亡线上把你拉了回来。你还记得你在当村长时，警察来骚扰大法弟子的时候，你正义凛然地对警察说：炼法轮功的都是好人，你们不能抓，保护了大法弟子，警察灰溜溜地走了。有一次邻村炼法轮功的告诉我说，她们在超市里讲真相救人受到威胁时，你给她们解围，并告诉那里的人炼法轮功的都是好人，是在救你们呢，她们也不容易呀。姐夫正是因为你有这样的善举，上天才给了你今天的大福报啊，大法救度有缘人。”

听完表妹的一番话后，我心中更加感叹法轮功是真正的天法，而我只不过做了一个人出于本性良知的那么一点正义之事，真是善待大法保护大法弟子得福报啊！

过一年后，我满头白发又变成满头黑发，浑身白癜风一样白的皮肤又恢复了正常皮肤，从此 83 岁的我又能正常生活了。我们全家都由衷地感恩大法，感恩大法师父，法轮大法好，真善忍好！

文/河北大法弟子（代笔）◇

### 渡 ✘ 劫 ✘ 法 ✘ 宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的正能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 原浙江省温州市综治办副主任章寿禹遭恶报因病死亡

【明慧网】二零二五年八月六日消息，浙江省退役军人事务厅副厅长、温州市综治办副主任章寿禹，二零二五年八月四日突然在贵州因病去世。章寿禹的死亡让不少人生疑：为啥好端端的，会在贵州突然病逝呢？

章寿禹，一九七一年八月出生，浙江省苍南县人。主要简历：一九九七年八月后，任温州市委政法委干部，二零零五年四月，任浙江省温州市社会治安综合治理委员会办公室副主任；二零一一年十月，任永嘉县委常委、纪委书记；二零一五年五月，任文成县委副书记、政法委书记、代县长、县长；二零二一年一月，任平阳县委书记；二零二四年六月，任浙江省退役军人事务厅党组成员、副厅长。期间，章寿禹追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是章寿禹任浙江省温州市综治办副主任期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零零五年八月底，温州市邪恶“610”在温州市区某宾馆开办第三期为期三十天的邪恶洗脑班。温州市区袁玉莲、乐清市陈文英等五名法轮功学员被恶警、不法人员绑架到洗脑班。

◎潘英春，温州龙岗市法轮功学员。二零零六年六月二十二



日下午被绑架。

◎方怀美，温州市鹿城区法轮功学员。二零零七年四月十一日中午，方怀美和另一名法轮功学员在发放真相资料时，被不明真相的保安举报，方怀美遭恶警绑架。

◎陈虎、文淑梅夫妇，温州市永嘉县瓯北镇法轮功学员。二零零八年一月，陈虎、文淑梅被绑架，被非法关押在永嘉县看守所。八月，陈虎被非法判刑六年，文淑梅被非法判刑五年。

◎徐海棠、王先进、林智善，台州市法轮功学员。二零零八年一月九日，三人在温州乐清市大荆镇发放《九评共产党》真相资料，被坏人举报，被恶警非法抓捕、关押、劳教。王先进被非法劳教四年、徐海棠被非法劳教四年半、林智善（残疾人）被非法劳教五年。

◎梅世明，黄冈市黄梅县法轮功学员。二零零八年二月二十四日晚，梅世明在温州市区张贴大法真相标语，被蹲坑的恶警绑架，被非法强行搜查租住的房屋。梅世明一个多月没有音信，家人四处打听，得知梅世明被非法关押在温州市浦

东看守所。

◎二零零八年七月八日，温州市永嘉县法院对从外地来温州市永嘉县瓯北打工的法轮功学员余胜碧、陶胜、何刚非法开庭，余胜碧被非法判刑三年，陶胜被非法判刑四年，何刚被非法判刑五年。

◎李基国、方天铭，武穴市法轮功学员。二零零八年七月二十五日，李基国在温州市被武穴市恶警伙同温州市国安利用瓯海区安心公寓派出所，以办暂住证的名义，将李基国骗至派出所绑架。李基国被非法关押在武穴市第一看守所，出现生命危险送医院抢救。

同一天，方天铭在温州市被武穴市恶警伙同温州市国安，利用家教中心以家长见面的名义，将方天铭骗至家教中心绑架。方天铭被非法关押在武穴市第一看守所，不让家属见面。

法轮功是佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。常言道：“拧搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩，而且还会殃及子孙后代。古今中外，迫害正信的强权暴政从来没有一个成功过的，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。现在那些落马的“老虎”和被拍死的“苍蝇”，大都是对法轮佛法和善良犯罪的人。◇

## 小资料



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇